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NEVELÉSI ÉV NYITÁSA A BAROSS OVIBAN 

 A Pesterzsébeti Baross Német Nemzetiségi Óvoda a nevelési év kezdetén értekezletet tartott a 
szülői munkaközösségek vezetői részvételével. A találkozásra Bélteczkyné Szende Hilda vendégeket 
is hívott, Kovács Eszter, Pesterzsébet alpolgármestere is részt vett az eseményen. A jelenlévők először 
részletes ismertetést kaptak az ESMTK szakosztályainak tevékenységéről. Ezt követően szó esett a 
Pesterzsébeti Kábítószerügyi Egyeztető Fórum által biztosított addiktológiai tanácsadás részleteiről, 
illetve a szülők számára is elérhető prevenciós előadás elérhetőségéről. 

Az óvodás gyermekek szülei számára kihívást jelentenek a technika fejlődése következtében a 
gyermekek által használt, elérhető elektronikus felületek adta lehetőségek. Mikor jó engedni? Milyen 
mértékben? Milyen alkalmazások lehetnek hasznosak?  A KEF készített egy szórólapot, melyen 
alapvető információk, iránymutatások, a túlzott használat jelei, esetleges következményei 
megtalálhatók. Emellett elhangzott az a lehetőség is, hogy amennyiben a szülői munkaközösségek a 
szülőkkel egyeztetve igényelnek a szóba került témákkal kapcsolatosan egy hosszabb tájékoztatást. 
közös beszélgetést, a KEF erre is lehetőséget biztosít.  

 

SMASHED PROGRAM DIGITÁLIS VERZIÓ 

 

 

 

 
 
A Kőbányai Kábítószerügyi Egyeztető 

Fórum 2023. júniusában interaktív színházi 
programot szervezett általános- és középiskolás 
fiataloknak a Csili Művelődési Központban. A 
Momentán Társulat szereplői által játszott 
darabban három fiatal története elevenedik meg, 
akik az alkoholfogyasztás következményei 
miatt kerülnek problémás élethelyzetbe.  

Az előadás számos alkalommal kerület 
előadásra, a szponzoroknak köszönhetően már 
nagyon sok diák kaphatott személyes élményt, 
ami által jobban érthetővé válhattak a szereplők 
dilemmái, a történet kulcskérdései.   

 
 
A pandémia idején a szereplőkben felmerült 

a gondolat, hogy hogyan juttathatják el az 
üzenetet a diákoknak, amikor nem mehetnek be 
az iskolákba. A gondolatot, terv, majd  
megvalósítás követett és kialakításra került a 
Smashed program digitalizát verziója, amely új 
lehetőséget biztosít a program felhasználására.  

A történet rögzített formáját az oktatási 
intézményekben tanárok, iskolai szociális 
segítők is fel tudják használni a mentálhigiénés 
munka során.  

A felhasznált történet azonos a színdarabbal.    

 
 
A diákok találkozhatnak a fiatalkori 

alkoholfogyasztás különböző problémáival, 
körbejárhatják azokat és reagálhatnak rájuk.  

A Smashed program koordinátora, Kupa 
Júlia, a Pesterzsébeti KEF őszi 
munkacsoportülésének vendége lesz és 
megtanítja a kerületi szakembereknek a digitális 
program használatát, azt a szakmai tematikát és 
irányvonalat, amelyet ők követnek az előadás 
alatt, illetve, amit az online program 
használatához megalkottak.  
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